
Η Kertus ABEE και ο όμιλος Fagron ανακοινώνουν ότι αποφάσισαν να 
ενώσουν τις δυνάμεις τους δημιουργώντας μία δυναμική εταιρική 
οντότητα στον τομέα της εξατομικευμένης φαρμακοθεραπείας μέσω της 
παρασκευής γαληνικών προϊόντων (compounding) με ηγετική θέση στην 
Ελλάδα, στα Βαλκάνια και στη Νοτιοανατολική Ευρώπη και Μεσόγειο.

Είμαστε ιδιαίτερα αισιόδοξοι για τις προοπτικές που ανοίγονται στον 
τομέα αυτόν, καθώς συνδυάζουμε την ιδιαίτερη εμπειρία, τα υψηλά 
επίπεδα ποιότητας και την καινοτομία τόσο της Kertus όσο και της Fagron. 
Ενώνοντας τις δυνάμεις μας έχουμε τη δυνατότητα να αναπτύξουμε τον 
τομέα  της εξατομίκευσης της φαρμακοθεραπείας μέσω του φαρμακείου 
και να παρέχουμε μία ισχυρή βάση περεταίρω ανάπτυξης του κλάδου 
στην ευρύτερη περιοχή δράσης μας. Ο διευρυμένος πλέον κατάλογος 
προϊόντων μας περιλαμβάνει 5000 πρώτες ύλες σε άμεση ζήτηση, 
προϊόντα και φορείς υψηλής καινοτομίας και εξειδικευμένα προγράμμα-
τα εκπαίδευσης για τους πελάτες και συνεργάτες μας.

Στην Fagron  επενδύουμε ετησίως 30 εκατομμύρια Ευρώ σε έρευνα και 
ανάπτυξη νέων προϊόντων και υπηρεσιών για το φαρμακείο και τη 
βελτίωση των αποτελεσμάτων της εξατομικευμένης φαρμακοθεραπείας.

Είναι ιδιαίτερα σημαντικό ότι  η παραγωγική μονάδα της Kertus θα 
λειτουργήσει, λόγω του υψηλότατου επίπεδου διασφάλισης ποιότητας 
και εφαρμοζόμενης τεχνολογίας ασφάλειας παραγόμενων προϊόντων, ως 
σταθμός εξαγωγικής δραστηριότητας για τον όμιλο Fagron σε αρκετές 
χώρες της Ευρώπης. 

Παράλληλα η πρωτότυπη εφαρμογή διαχείρισης εργαστηρίου GCP 
Professional Compounding Software η οποία αναπτύχθηκε εξ ολοκλήρου 
από την Kertus θα μεταφραστεί και θα προσαρμοστεί στις απαιτήσεις και 
άλλων αγορών του ομίλου που έχουν ήδη εκδηλώσει ενδιαφέρον χρήσης 
του, λόγω του υψηλού επιπέδου παρεχόμενων υπηρεσιών και της ορθής 
προαγωγής της Γαληνικής πρακτικής που παρέχει μέσω του φαρμακείου.  

Η μεταβατική περίοδος, κατά την οποία η Kertus και η Fagron ενώνουν τις 
δομές τους, θα είναι κατά το δυνατόν ομαλή και εύρυθμη χάρη στην 
ποιότητα των οργανωτικών τους δομών και την υποδειγματική λειτουργι-

κή επάρκεια των δύο εταιρειών. Θα διατηρήσουμε τη συνεχή ανάπτυξη 
των υπηρεσιών μας και της ποιότητας των προϊόντων μας για εσάς τους 
πελάτες – συνεργάτες μας βελτιώνοντας ακόμη περισσότερο την 
απόδοση μας και το επίπεδο των προσφερόμενων υπηρεσιών. Ο 
συνεργάτης επικοινωνίας στην εταιρεία μας θα παραμείνει ίδιος για όλες 
τις ανάγκες σας και από τις δύο εταιρείες.

Τα διοικητικά συμβούλια και των δύο εταιρειών αποφάσισαν ότι οι 
συνδυαζόμενες δραστηριότητες της Fagron και της Kertus στην περιοχή 
των Βαλκάνιων, Βόρειας Αφρικής, Τουρκίας, Κύπρου και Νοτιοανατολικής 
Μεσογείου που είναι και ο τομέας ευθύνης της τελευταίας θα γίνει κάτω 
από το νέο όνομα Fagron Hellas (Fagron Ελλάδος) αντικαθιστώντας 
σταδιακά το όνομα Kertus.

Προσδοκούμε και ευελπιστούμε να ενισχύσουμε τη συνεργασία μας μαζί 
σας και να αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις των νέων προσφερόμενων 
υπηρεσιών όντας πάντοτε ανοιχτοί σε συνεργασίες και συστρατεύσεις με 
όλους. Είμαστε παραπάνω από βέβαιοι ότι ο συνδυασμός δυνάμεων των 
δύο εταιρειών θα επιφέρει σημαντικές ευκαιρίες και πλεονεκτήματα για 
αρκετά Ελληνικά φαρμακεία. Ακόμη, είμαστε βέβαιοι ότι θα ενισχύσει τη 
θέση των φαρμακοποιών στη γρήγορα αναπτυσσομένη αγορά της 
εξατομικευμένης φαρμακοθεραπείας μέσω γαληνικών προϊόντων και 
των σχετιζομένων με αυτή υπηρεσιών, βελτιώνοντας παράλληλα 
σημαντικά την ανάπτυξη της επιχείρησης του φαρμακείου. 

Ελπίζουμε να νιώθετε και εσείς τον ίδιο ενθουσιασμό από τη μοναδική 
αυτή συστράτευση δυνάμεων με έδρα την Ελλάδα με σκοπό την 
πραγματοποίηση σύντομα και άλλων επενδύσεων στην περιοχή. 
Προσδοκούμε να επικοινωνήσουμε σύντομα περισσότερες πληροφορίες 
καθώς η διαδικασία μετάβασης της Kertus στην νέα Fagron Hellas 
βρίσκεται σε εξέλιξη.

Εάν έχετε οποιαδήποτε απορία αναφορικά με την ενσωμάτωση/προσχώ-
ρηση  της Kertus στον παγκόσμιο όμιλο Fagron παρακαλώ μη διστάσετε 
να επικοινωνήσετε μαζί μας απευθείας στα τηλέφωνα της εταιρείας.  

Επένδυση στην Ελλάδα από το μεγαλύτερο όμιλο στον τομέα 
του compounding. Η Kertus  γίνεται Fagron Hellas.

Fagron Hellas - Kertus ABEE - 12o χλμ. Ε.Ο. Τρικάλων-Λάρισας
42100 Τρίκαλα - Tηλ. 801 11 42100 - 24310 83633, 83635 - Fax 24310 83615
info@fagron.gr

fagron.gr


